



**CZECH REPUBLIC - PRAGUE**  
**5 - 6. September 2025**

# TISKOVÁ INFORMACE

## LEDEN 2025



Prezentace v Estonsku a pozvání oráčů do České republiky na další v pořadí 70. ročník Mistrovství světa v orbě.



Slavnostní dort, který připravili organizátoři 60. ročníku, který se uskutečnil 19. - 20. července 2013 v Kanadě.

## Vážení příznivci soutěžní orby,

neúprosný čas nás posunul do roku 2025, roku, kdy budeme 5. a 6. září hostit ty nejlepší oráče z celého světa. V této tiskové informaci Vám představujeme mapu pozemků, depa i soutěžních parcel. Dnes vás ještě nemůžeme seznámit s konkrétním počtem účastníků, ale víme, že posádky z Nového Zélandu a Austrálie si rovnou nechaly dovézt kontejnery s pluhem a potřebným materiálem z Estonska, kde se konalo Mistrovství světa v orbě 2024, do České republiky. Termín podání závazných přihlášek byl stanoven na konec března 2025. Po uplynutí této doby budeme vědět na 99 %, kolik soutěžících přijede a utká se o titul mistra světa v orbě na jubilejním 70. ročníku.

Příprava této ojedinělé sportovní události probíhá na plné obrátky. Organizační výbor si vyžádal od poskytovatele pozemků geologický rozbor půdy, ze kterého vyplývá:

*„Mezi pozemky pro trénink a soutěž není velký půdní rozdíl. Půdní druh je půda hlinitá až hlinitopísčítá, půdní typ hnědozem a hloubka ornice minimálně 60 cm, jedná se o půdy středně těžké.“*

Dále bychom Vás rádi informovali o zaslání potřebných údajů do světové organizace WPO, která připravuje informační materiál, který je povinně vydáván a slouží jako základní informace pro všechny státy, které se soutěže zúčastní. Obyvatelé Horoměřic a přilehlého okolí byli o této mezinárodní události již v roce 2024 informováni v Horoměřickém zpravodaji č. 5 a v těchto informacích budeme dále pokračovat.



Na přiložené mapě je vidět naprosto exkluzivní postavení tréninkových parcel, soutěžních parcel, depa a ubytování v kampusu České zemědělské univerzity. Jednotlivé vzdálenosti se pohybují maximálně do 5 km.

O další přípravě Mistrovství světa v orbě v roce 2025, včetně dalších grafických návrhů soutěžních parcel, vás budeme pravidelně informovat.

Organizační výbor